延锋国际合作伙伴行为准则
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[bookmark: _Toc138688464]简介
[bookmark: _Toc138688465]适用性
本合作伙伴行为准则（下称“行为准则”）适用于延锋国际汽车技术有限公司及其关联方（以下统称为“延锋国际”）的服务提供商、产品供货商、顾问、独立承包商和其他各类合作伙伴（以下统称为“合作伙伴”）。
[bookmark: _Toc138688466]目的和承诺
延锋国际致力于成为客户满意、股东满意、员工满意的具有全球竞争力的行业领导者，并且一直以诚信合规开展业务。
延锋国际恪守最高道德标准，也希望合作伙伴以这些标准作为双方开展交易与合作的基石，并且延锋会将这些标准作为是否长久保持双方合作关系的判别标准。
因此，延锋国际合作伙伴被期望按照道德与诚信行事，并且遵守一切适用法律和法规，如不按此行事将会导致不利后果，包括可能被终止与延锋国际的业务关系与合作关系。
始终遵守一切适用法律和法规是延锋国际的准则和政策，如任何适用法律或法规要求延锋国际承担的法律义务与本行为准则相冲突，则以该法律规定为准。     
[bookmark: _Toc138688467]一般义务
延锋国际希望所有合作伙伴在履行责任时秉持专业、诚实和道德的精神。
合作伙伴应向延锋国际承担的专业和合规的审慎义务，本着诚信履行职责。
合作伙伴对延锋国际的诚信义务要求合作伙伴承诺不从事内幕交易并且避免利益冲突。
延锋国际对涉及欺诈、腐败、欺骗或不诚实，侵犯人权和环境的行为和/或可能影响或导致延锋国际或合作伙伴合规诚信出现问题的任何不当行为采取“零容忍”政策。
合作伙伴应设立合规/商业道德主管机构，并制定行为准则或商业道德政策。延锋国际还希望合作伙伴建立一个尽职调查程序，并采取适当措施，确保其供应商和分包商也遵守本准则中规定的标准。这些措施尤其涉及：
（1）风险管理：合作伙伴应实施适当有效的管理体系，以检测和评估其业务领域以及其直接供应商的人权和环境侵犯风险。合作伙伴应根据本准则将可持续性要求传递给其供应商。
（2）通知和补救机制：如果合作伙伴意识到在其业务领域或供应链中违反了本准则的要求，应立即采取适当的补救措施。如果确认存在违规行为，合作伙伴应立即通知延锋国际在其自身业务领域或供应链中发生的任何违反本准则义务的行为，或通过使用第8.5节中提及的程序进行报告。
[bookmark: _Toc138688468]联合国全球契约
延锋国际希望合作伙伴在开展经营活动时考虑对其自身员工和社会应承担的社会责任，并遵守联合国全球契约的社会责任和可持续发展10项原则；
上述的联合国全球契约10项原则来源于：《世界人权宣言》、《国际劳工组织关于工作基本原则和权利的宣言》、《环境与发展里约热内卢宣言》以及《联合国反腐败公约》。
人权
原则1：应当尊重和维护国际公认的各项人权
原则2：绝不参与任何漠视与践踏人权的行为
劳动准则
原则3：应该维护结社自由，承认劳资集体谈判的权利
原则4：彻底消除各种形式的强制性劳动
原则5：有效地废除童工；以及
原则6：杜绝任何在用工与行业方面的歧视行为
环境
原则7：应对环境挑战未雨绸缪
原则8：主动增加对环保所承担的责任
原则9：鼓励保护环境技术的发展与推广
反贪污
原则10：应反对各种形式的贪污，包括敲诈、勒索和行贿受贿
至关重要的是，合作伙伴还应认真遵守《世界人权宣言》和在相应开展业务国家已批准生效的国际劳工组织（ILO）公约相应规定。因此，我们的合作伙伴应至少遵守以下要求：
a. 建立一个管理社会可持续性风险监测的机构；
b. 制定一项关于工作条件和人权的政策，其中至少包含以下主题：禁止童工；未成年；工资和福利；工作时间；禁止现代奴隶制；结社自由和集体谈判；不歧视和骚扰；妇女权利；多样性、公平性和包容性；土地、森林和水权以及强迫驱逐；
c. 就这一政策对员工进行培训。
[bookmark: _Toc138688469]社会责任
对延锋国际来说，遵守员工方面和其他有可能受影响的方面的社会责任很重要。因此，合作伙伴应确保他们不犯下或不参与任何侵犯人权的行为，并尊重所有相关方的权利和自由。
[bookmark: _Toc138688470]禁止强迫劳动和奴隶制
延锋国际不容忍任何形式的强迫或强制劳动。我们的合作伙伴应确保不存在强迫劳动或任何其他形式的现代奴隶制（包括受到惩罚威胁而没有自愿参与（例如人口贩运）从事劳动或服务，以及所有形式的奴隶制或类似奴隶制的做法），在工作环境中的奴役或其他形式的统治或压迫（例如，扣留护照或工资，或极端的经济或性剥削和羞辱）。
[bookmark: _Toc138688471]禁止童工
延锋国际不容忍任何形式的童工。我们的合作伙伴应确保防止在他们自己的业务领域和他们自己的供应商使用童工
4.2.1 禁止最恶劣形式（一切形式的奴役或类似奴役的做法）的童工，禁止为卖淫、色情或任何非法活动带来、引诱或提供儿童；
4.2.2 根据合作伙伴或供应商所在地的国家法律，遵守最低就业年龄，无论如何就业年龄不得低于15岁，如果合作伙伴或供应商所在地有更严格的要求，请遵守更严格的要求；
4.2.3保护18岁以下的未成年人，不得从事因其性质或工作环境而危及其安全、健康或道德的工作，如果合作伙伴或供应商所在地关于未成年人的定义和规定有更严格的要求，请遵守更严格的要求。
[bookmark: _Toc138688472]禁止不公平和不平等的就业待遇
延锋国际致力于采用合乎道德的招聘方法。我们的合作伙伴应根据国际劳工标准，以尊重人权的公平透明的方式合法雇佣员工。不道德招聘的例子包括在工作性质上误导或欺骗潜在员工，要求员工支付招聘费，和/或没收、销毁、隐瞒和/或拒绝获得员工护照和其他政府颁发的身份证件。员工必须在招聘开始时收到书面通知，通知语言应为他们所理解，并以真实、明确的方式说明他们的权利和责任。
延锋国际支持在工作场所不得有任何歧视行为。我们的合作伙伴应确保
（1）平等对待个人或群体，无论其特殊特征，包括性别、种族、肤色、民族或社会出身、遗传特征、语言、宗教或信仰、政治或任何其他观点、少数民族成员身份、财产、出生、残疾、年龄或性取向；
（2）同等价值工作的同等报酬和福利，不仅在性别方面，而且在所有其他潜在的歧视基础上；但这并不禁止由于当地生活成本不同而导致的不平等支付；
（3）妇女的权利得到保护，并尊重妇女有权享有政治、经济和社会平等；
（4）发展和促进包容性文化，在这种文化中，多样性受到重视，每个人都能够做出充分贡献，充分发挥自己的潜力；
（5）不得容忍骚扰，包括对员工的性骚扰、性虐待、体罚、精神或身体胁迫或言语虐待。
[bookmark: _Toc138688473]工作场所的健康和安全权
在延锋国际，员工、客户、设施和合作伙伴的健康和安全至关重要。延锋国际及其合作伙伴应创造一个安全、健康的工作环境，不断改进职业健康安全管理体系和绩效，努力防止伤害和职业病的发生。
我们的合作伙伴应确保遵守就业地法律规定的所有职业健康和安全义务，并应防止任何与工作相关的健康危害，特别是需要防止以下形式的健康危害：
（1）在提供和维护工作场所和工作设备方面明显缺乏安全标准，
（2）缺乏适当的保护措施来避免接触化学、物理或生物制剂，
（3）由于工作时间和休息时间安排不当，缺乏防止过度身心疲劳的措施；或
（4）员工培训和指导不足。
[bookmark: _Toc138688474]禁止使用私人或公共安保武力
延锋国际不容忍任何形式的骚扰、虐待或工作中的任何形式的暴力惩罚。如果由于公司缺乏指示或控制，在部署安保队伍期间无视禁止酷刑和残忍、不人道或有辱人格的待遇，如果生命和肢体受伤，或者结社自由和组织自由受到损害，我们的合作伙伴应遵守禁止雇佣或使用私人或公共安全武力来保护商业项目的禁令。
[bookmark: _Toc138688475]获得适当报酬的权利
延锋国际承诺给予适当补偿。因此，我们的合作伙伴应确保支付足够的工资，并遵守所有适用的法定劳动法规，特别是关于工作时间、薪酬和社会福利的法规。工资应至少符合当地适用的最低工资规定，并应允许员工确保其生计，包括其社会和文化参与。员工的工作时间不得超过适用的国家法律规定的最长时间。
[bookmark: _Toc138688476]结社自由和集体谈判权
延锋国际尊重结社自由，这涉及和平集会自由、各级结社自由以及集体谈判的权利。我们的合作伙伴应确保在政治、工会和公民事务中尊重结社自由，包括每个人组建和加入工会以保护其利益的权利。我们的合作伙伴应尊重集体谈判，这是雇主和员工之间的谈判过程，旨在达成一项规范工作条件的协议。
[bookmark: _Toc138688477]当地社区的权利
延锋国际尊重当地社区的权利。我们的合作伙伴应通过尊重当地社区享有体面生活条件、教育、就业、社会活动的权利，以及对影响他们和他们居住的土地的开发项目获得自由、事先和知情同意的权利，特别考虑到弱势群体的存在，来确保少数民族和土著人民的权利。
延锋国际支持土地、森林和水权。在获取、开发或以其他方式使用土地、森林和水域时，我们的合作伙伴应避免强制驱逐和剥夺土地、森林或水域。
[bookmark: _Toc138688478]动物福利
延锋国际希望确保企业活动也考虑动物福利。我们加工动物产品的合作伙伴应执行标准和最佳实践方法，以符合整个供应链中的动物福利。我们的合作伙伴应遵守有关动物保护和动物试验的国家和国际规则。
[bookmark: _Toc138688479]环境保护
延锋国际尊重、保护和关注其所运营业务地区的环境和社区，延锋国际的产品、服务、制造都能够折射出这种关注，这种关注对环境和延锋国际都是有利的。
作为延锋国际的合作伙伴，必须遵守产品制造和销售国所有适用的政府法规，包括涉及到员工健康安全、环境保护、有毒有害物质和自由贸易的法规，这些适用法规可能包括制造国和销售国；也应达成ISO14001、ISO45001管理体系认证。
延锋国际及其合作伙伴将开发可持续性产品和工艺流程，这些产品和流程在其整个生命周期以及在完成它们的使用目的后对环境造成最小化的影响并且会减少任何对环境的负面影响。通过持续改进，构建一个可持续性生产体系和供应链，从而减少碳排放，保护环境。同时，延锋国际鼓励环保技术与管理方法创新以持续改善环境管理体系与绩效，实施全生命周期管理以践行保护环境的承诺。
[bookmark: _Toc138688480]可再生能源的脱碳和使用
延锋国际致力于通过使用可再生能源提高能源效率，减少其价值链中的温室气体排放，并在生产和向客户提供产品和服务的同时不断提高能源性能。我们的合作伙伴同样应采取措施减少其直接和间接的二氧化碳排放，例如使用绿色电力或二次材料或生物材料。这一要求也是合作伙伴选聘流程的一部分。
[bookmark: _Toc138688481]自然资源保护
延锋国际致力于转变供应链中的自然生态系统。我们的合作伙伴应实施政策和程序，防止造成有害的土壤变化、水污染、有害的噪音排放或过度用水，这些都会严重影响食品保存和生产的自然基础，剥夺人们获得安全饮用水的机会，阻碍或破坏人们获得卫生设施的机会，或损害人的健康。
[bookmark: _Toc138688482]危险材料和废物的处理
使用危险材料、化学品和物质可能会对处理此类材料的人员构成风险。我们的合作伙伴应采用确保零部件供应的流程，并解决所涉及的环境以及健康和安全问题。我们的合作伙伴应根据适用的法律法规为这些材料贴上标签，并保证它们得到安全处理、运输和储存，以及重新使用、回收或妥善处理。
应遵守以下公约的规定：
（1）《关于汞的使用的水俣公约》，
（2）关于持久性有机污染物的斯德哥尔摩公约，以及
（3）《关于控制危险废物越境转移及其处置的巴塞尔公约》。
[bookmark: _Toc138688483]冲突矿产和关键原材料的使用
延锋国际的目标是只使用提取、生产、运输、贸易、加工和出口不直接也不间接导致侵犯人权、健康和安全问题、环境污染或违反合规规定的原材料。
合作伙伴应建立尽职调查程序，以识别、预防、最大限度地减少或消除以下原材料对环境和人权的风险：
3TG（锡、钨、钽、金）、铝、铬、石墨、钴、铜、皮革、锂、锰、云母、天然橡胶、镍、铂族金属、稀土、钢/铁、锌。
关于冲突矿产（3TG、钴和云母），延锋国际希望合作伙伴将没有充分且经过审计的尽职调查程序的矿产的冶炼厂和精炼厂排除在外。延锋国际要求合作伙伴提供有关这些矿产供应链的信息。
[bookmark: _Toc138688484]商业诚信
延锋国际奉行公平竞争，承诺不采取不道德的手段以获得不公平的业务优势。
合作伙伴为延锋国际提供任何服务均应尽合理商业努力执行延锋国际的商业诚信标准。
[bookmark: _Toc138688485]反腐败  
作为指导原则，延锋国际不允许以任何方式向任何人提供或者从任何人处收受任何类型的金钱、礼品或者有价物以换取不正当的、非法的或者不公平的商业优势行为。
延锋国际全面遵守《中华人民共和国反不正当竞争法》、《美国反海外腐败法》(FCPA）、《英国反贿赂法》、《德国反腐败法》等在延锋国际所开展业务国家禁止向政府官员支付贿赂或任何“有价物”的所有反腐败法律，合作伙伴也应高度关注遵守适用的反不正当竞争和反腐败法，包括但不限于上述法律法规。
任何合作伙伴，或其员工、董事或股东均不得提供、承诺、给予或批准向延锋国际或向任何其他与延锋国际存在业务关系实体或公司的任何员工、董事或股东进行任何支付。合作伙伴应立即通过第8.5条所述的举报机制报告任何延锋国际的员工、董事或股东向合作伙伴请求、强制索取、祈求或接受贿赂的情况。
当合作伙伴为延锋国际服务或代表延锋国际时发生违反反腐败、反贿赂法规或反商业贿赂法规的情况时，该合作伙伴需承担合同规定下的违约责任，并且在适当的时候可能被终止业务关系。当延锋国际有理由相信合作伙伴从事了政府官员腐败行为或商业贿赂不当行为，即使该行为并未涉及延锋国际，延锋国际仍保留一切权力立即终止与该合作伙伴的业务关系。
报告的责任：若任何合作伙伴认为一项违反反腐败或商业贿赂法则的行为已经、正在或计划将要实施，必须立即通过第8.5条所述的举报机制进行报告。
[bookmark: _Toc138688486]利益冲突
如果合作伙伴的一名董事、监事或者高级管理人员是延锋国际的一名员工或其直系亲属（例如配偶、父母和子女）或延锋国际的辞职或退休员工，合作伙伴应当在其获知该等关系存在时尽快向延锋国际披露姓名及潜在利益冲突关系。
[bookmark: _Toc138688487]贸易制裁及出口控制
合作伙伴应遵守有关国际贸易的所有法律法规，其中包括适用于延锋国际业务的与进出口、海关、和禁运以及制裁相关的法律法规、《美国-墨西哥-加拿大协定》（USMCA）和其他相关贸易协议。此外合作伙伴应遵守所开展业务国家相关法律中规定的分类、估值、原产国、许可证颁授、优惠计划以及记录维护方面的要求。     
[bookmark: _Toc138688488]知识产权
延锋国际尊重知识产权。合作伙伴应遵守并防止任何侵犯商业合作伙伴和第三方知识产权的行为，包括禁止假冒零件。
[bookmark: _Toc138688489]数据保护和隐私
合作伙伴应遵守与延锋国际所开展业务地区和国家所适用的数据保护法律，包括但不限于《中华人民共和国个人信息保护法》、欧盟《通用数据保护条例》等。
合作伙伴应对个人信息的管理和保护采取与延锋国际所要求的同等程度的保护和控制性措施。
合作伙伴必须以合法目的直接从延锋国际获取开展合作所必要的并且限于实现该等合法目所需数量的延锋国际员工、客户和商业伙伴个人信息。合作伙伴应当以安全的方式管理和保护这些信息，并仅在延锋国际和该个人允许的范围内使用这些信息。
如相关数据保护法律法规要求，合作伙伴对于个人数据的搜集和处理活动，应当通知个人或获得其同意，以确保个人的隐私权利。
合作伙伴搜集、处理和适用个人可识别信息的范围应仅限于实现定义清晰且合法的目标所必要范围内。
[bookmark: _Toc138688490]保密
延锋国际的保密信息是延锋国际最宝贵的资产之一，必须得到正确的使用和保护。
合作伙伴应妥善保护延锋国际的保密信息，具体措施包括但不限于安全保管、限制接触、公共场合避免讨论等等。
在合作伙伴与延锋国际业务关系结束之后，此项要求仍然适用。
[bookmark: _Toc138688491]媒体询问
为确保延锋国际的统一发声并按照其业务情况提供准确的信息，当合作伙伴接到一名记者或媒体人士有关延锋国际的询问时，合作伙伴必须直接将该等询问报告给延锋国际相关地区的企业传播部门进行处理。
未经延锋国际企业传播部门明确书面同意，任何合作伙伴均不得与任何记者或其他媒体人士谈及延锋国际相关事务。
[bookmark: _Toc138688492]本准则的存在和执行
本行为准则基于延锋国际的公司愿景和公司行为准则，基于延锋国际遵守最佳业务实践和适用法律法规的承诺。
延锋国际合作伙伴都有责任基于自我审查、自我负责的理念，建立和形成相应的诚信合规文化。
[bookmark: _Toc138688493]遵守规定
合作伙伴应当熟悉、理解并遵守本行为准则以及延锋国际所有相关的各项制度的要求。
所有合作伙伴均有义务通过合同安排确保其自身合作伙伴同样遵守本文件所述标准和规则。
[bookmark: _Toc138688494]内部审计与调查
延锋国际要求可以根据实际需求要求其合作伙伴及其供应商合作评估相关的高风险供应链，如果需要的话，还需要评估原产地。根据要求，合作伙伴应全面、真实地回答有关其遵守本准则项下义务的问题，包括所有行为、违规行为和申诉。合作伙伴还应提供所有相关文件，并指定联系人进行查询。
为了审查我们的合作伙伴对本准则的遵守情况，延锋国际根据责任商业联盟（RBA）和责任供应链倡议（RSCI）的审计计划，使用标准化的自我评估问卷以及第三方审计。合作伙伴应在回应自我评估问卷和审计时尽其所能予以合作。如果证实有任何违反本准则的行为，延锋国际还可以对合作伙伴的整个供应链进行风险分析。
若接到关于违反本行为准则的举报。延锋国际将按照最佳业务实践并根据相关法律自行决定采取迅速和合适的行动。合作伙伴应与负责进行内部调查、审计、征询或其他审查工作的延锋国际内外部代表充分合作。
[bookmark: _Toc138688495]处罚措施
合作伙伴必须确保通过合适的纪律措施执行本行为准则。若任何合作伙伴违反本行为准则或任何其他延锋国际制度或适用法律，均应接受处理，情节严重的将被暂停或者终止合作关系。
若供应商或其他相关方出现下述情况，延锋国际应对供应商违反法律法规及企业内部规章制度行为进行记录，将供应商或其他相关方列入受控名单：
（1）向相关人员行贿或者提供其他不正当利益；
（2）与其他供应商恶意串通；
（3）不配合有关部门监督检查或者提供虚假情况；
（4）捏造事实、提供虚假材料或者以非法手段取得证明材料进行投诉、举报；
（5）需要列入受控名单的其他情况。
对于违反适用法律法规的任何合作伙伴或前合作伙伴，如果涉及犯罪可能，延锋国际可提请刑事指控。
针对上述各项违规行为，延锋国际可通过民事诉讼行使其合法且公平的权利，要求恢复原状，获得付款和/或主张赔偿。
[bookmark: _Toc138688496]禁止报复
合作伙伴不可以直接或间接地针对举报违反本准则行为的任何其他合作伙伴或延锋国际员工进行报复，也不得鼓励他人进行该等报复。
合作伙伴若发现任何该等报复行为，应立即按照本准则第8.5条所述的机制就该等行为进行举报。延锋国际不允许就违反本守则或其他违法或不道德行为进行的善意举报做出任何形式的报复。
[bookmark: _Toc138688497]举报机制
对于违反本行为准则或者任何适用法律法规的所有可疑或实际行为，合作伙伴均有义务进行举报，并必须向延锋国际披露所有该等情况。
若合作伙伴希望对任何上述行为进行匿名举报，可以登录以下网址进行举报：
[bookmark: _Hlk89780951]中国地区网址：https://chinahelpline.yanfeng.com/#/
其他地区网址：https://yanfeng.ethicspoint.com
[bookmark: _Toc138688498]本行为准则的修订
延锋国际可随时修订或补充本行为准则。延锋国际将及时告知合作伙伴任何该等修改，届时合作伙伴将被要求签署一份新的确认函以重申确认遵守本行为准则的最新版本。
熟悉任何上述修改并且确保遵守所有相关法律法规和本行为准则是合作伙伴的一项持续性义务。
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合作伙伴行为准则收悉确认函

本人/本公司特此确认收悉《延锋国际合作伙伴行为准则》（“行为准则”），准则适用于延锋国际汽车技术有限公司及其关联方（统称为“延锋国际”）的服务提供商、经销商、产品供应商、顾问、独立承包商和其他合作伙伴（“合作伙伴”）。
本人/本公司理解遵守延锋国际的本行为准则以及所有相关制度是本人/本公司继续向延锋国际提供服务的前提条件。


本人/本公司业已阅读并理解上述条件，并签字同意遵守。特此申明，本人具备代表公司签署本确认函的一切必要授权。
为且代表：
[请加入合作伙伴名字]
公章	

签名:	
姓名:	
职位:
日期： 
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